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Não é necessário brushing 
antes de passar a prancha. 
Não irrita os olhos nem o 
sistema respiratório.  
Com odor agradável.

No es necesario brushing 
antes de pasar la plancha. 
No arde en los ojos ni afecta 
el sistema respiratorio.  
Con olor agradable.

PROFESSIONAL HAIR PRODUCTS

/NatureEvaIberica

ALISA 100%

100% SEGURO
SEM / SIN FORMOL

 INGREDIENTES

Naturais 
Naturales

2



É um tratamento revolucionário e inovador que está a causar um grande impacto 
no mundo do cabeleireiro.
Nanoplastia Nature Eva alisa 100%, elimina o frizz, hidrata, reconstrói, dando 
um brilho incrível.
Devido à sua capacidade de reconstrução e protecção da fibra é visível um maior 
crescimento do cabelo.
Uma fórmula perfeita num tratamento altamente seguro e eficaz.

Es un tratamiento revolucionario e innovador que está causando un gran impacto 
en el mundo de la peluquería.
Nanoplastia Nature Eva alisa 100%, elimina el frizz, hidrata, reconstruye, 
dando un brillo increíble.
Debido a su capacidad de reconstrucción y protección de la fibra es visible un mayor 
crecimiento del cabello.
Una fórmula perfecta en un tratamiento altamente seguro y eficaz.

fotos by: @NatureEvaNanoplastiaPolska

PASSO / PASO ÚNICO
ANTI-FRIZZ

NANOPLASTIA - NATURE EVA 
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Medula
Médula

Córtex
Cortex

Cutícula
Cutícula

TESTE DE PELE  
Aplicar uma pequena quantidade de produto no antebraço. Espere 30 minutos e passe bem por água. Verificar se tem 
irritação na zona onde foi aplicado o produto durante as 24 horas seguintes. Se não existir qualquer irritação pode aplicar. 
No caso de irritação, não aplique o produto, significa sensibilidade a algum componente da fórmula.

PRUEBA DE PIEL 
Aplicar una pequeña cantidad de producto en el antebrazo. Espere 30 minutos y pase bien por agua. Verificar si tiene 
irritación en la zona donde se aplicó el producto durante las siguientes 24 horas. Si no existe ninguna irritación puede 
aplicar. En caso de irritación no aplique el producto, significa sensibilidad a algún componente de la fórmula.

  EPIDERME - Camada superficial 
-Barreira de proteção 
-Absorção de raios ultavioleta 
-Evitar a perda de àgua 
-Promove a sensação de tato

EPIDERME, DERME E HIPODERME

A pele é o maior órgão do corpo humano, e merece especial atenção quando se fala em 
alisamentos à base de ácidos.
La piel es el órgano más grande del cuerpo humano y merece una atención especial cuando 
se habla de alisamientos a base de ácidos.

  EPIDERME - Capa superficial 
-Barrera protectora 
-Absorción de rayos ultravioleta. 
-Evitar la pérdida de agua 
- Promueve la sensación del tacto.

  DERME - Camada intermediária 
-Responsável pela elasticidade,    
  resistência e vascularização da pele. 
- Responsável pela oxigenação e nutrição

  DERME - Capa intermedia 
-Responsable de la elasticidad, resistencia  
  y vascularización de la piel. 
-Responsable de oxigenación y nutrición.

HIPODERME - Capa interna 
Compuesta principalmente de grasa 
y tejidos conectivos. Es el vínculo de 
conexión entre la piel, los músculos y 
los huesos.

HIPODERME - Camada interna 
Constituída maioritariamente por 
gordura e tecidos conectivos. É o elo 
de conexão entre a pele, os músculos 
e os ossos.

Cabelo
Cabello

Cabelo / Cabello

Glândula Sudoripara
Glándula Sudorípara

Camada córnea (queratinizada)
Capa córnea (queratinizada)

Terminação nervosa livre
Terminación nerviosa libre

Tecido Subcutâneo (adiposo)
Tejido subcutáneo (adiposo)

Foliculo piloso
Folículo piloso

Artéria 
Artera

EPIDERME

Poro Sudoriparo
Poro Sudoríparo

Glândula sebácea
Glándula sebácea

DERME

HIPODERME

Veia
Vena
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1. Em cabelos danificados e pontas duplas, aplicar óleo de Argan nas pontas antes da aplicação do 
produto e passar a prancha com a temperatura entre 180º e 200º.

2. Em cabelos loiros ou descolorados passar a prancha à temperatura de 180º a 190º para impedir que o 
cabelo fique amarelo, passe mais vezes a prancha na raiz e menos nas pontas impedindo assim ressecar 
em excesso as pontas devido à acção do calor.

3. Em cabelos sujeitos a alisamentos químicos agressivos (tipo guanidina), deve esperar um período de 
150 dias e só depois proceder ao alisamento, antes deve fazer o teste numa madeixa de cabelo.

4. O fumo que sai no uso da prancha não é tóxico, é simplesmente do contacto do produto com a prancha.

5. Não aplicar o produto demasiado próximo do couro cabeludo pois o produto em contacto com a pele 
pode provocar descamação.

6. O que faz o cabelo ficar liso é o produto e a prancha. Como tal é muito importante o trabalho de 
passagem da prancha. Também é preciso certificar-se de que a prancha é a adequada.

7. O Cabelo pintado e descolorado pode sofrer aclaração/alteração da cor durante o processo. Deverá por 
isso, ter atenção à temperatura da prancha.

1. En los cabellos dañados y las puntas dobles aplicar aceite de Argán en las puntas antes de la aplicación 
del producto y pasar la plancha con la temperatura entre 180º y 200º.

2. En los cabellos rubios o decolorados pasar la plancha a la temperatura de 180º a 190º para impedir que 
el cabello se vuelva amarillo, pase más veces la plancha en la raíz y menos en las puntas impidiendo así 
que reseque en exceso las puntas debido a la acción del calor.

3. En los cabellos sujetos a alisamientos químicos agresivos (tipo guanidina), debe esperar un período 
de 150 días y sólo después proceder al alisamiento, antes debe hacer la prueba en un mechón de cabello.

4. El humo que sale en el uso de la plancha no es tóxico y es simplemente del contacto del producto con 
la plancha.

5. No aplicar el producto demasiado cerca del cuero cabelludo porque el producto en contacto con la piel 
puede provocar descamación.

6. Lo que hace que el cabello se ponga liso es el producto y la plancha. Como tal es muy importante el 
trabajo de pasar la plancha. También es necesario asegurarse que la plancha es la adecuada.

7. El cabello colorado y decolorado sufre aclaración/alteración del color durante el proceso. Como tal 
tener atención a la temperatura de la plancha.

IMPORTANTE

IMPORTANTE

OBS. SIGA AS INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO.  
Nature Eva não se responsabiliza pela má utilização do produto.

OBS. SIGA LAS INSTRUCCIONES DE USO.  
Nature Eva no se responsabiliza por el mal uso del producto.
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PRINCIPIO ATIVO:
Ácidos Orgânicos:  
Ácido Láctico (leite) 
Ácido Acético (vinagre) 
Ácido Ascórbico (vitamina C ou ácido cítrico)
Óleo de Argan 
Sericina (proteína da seda)
Manteiga de Karité

PRINCIPIO ACTIVO:
Ácidos Orgánicos:
Ácido Láctico (leche)
Ácido Acético (vinagre)
Ácido Ascórbico (vitamina C o ácido cítrico)
Aceite de Argán
Sericina (proteína de seda)
Manteca de Karité

TRATAMENTO DE ALISAMENTO para o cabelo 
com ingredientes naturais que restauram a 
saúde dos cabelos danificados, alisa o cabelo 
100% deixando-o suave e brilhante, diferente 
do aspeto de um alisamento químico. O cabelo 
não fica frisado com a ação da humidade. 

TRATAMIENTO DE ALISADO para el cabello 
con ingredientes naturales que restauran 
la salud del cabello dañado, alisa el cabello 
100%, dejando-lo suave y brillante, diferente del 
aspecto de un alisado químico. El cabello no se 
riza con la acción de la humedad.

1000ml100ml 500ml

Composição / Composición:
Aqua/water, hydrolysed collagen, hydrolyzed wheat protein, hydrolyzed keratin, glyoxyloyl, disodium edta, cetearyl alcohol, 
citric acid, copolymer acrylates, cetrimonium chloride, fragrance / parfum, methylisothiazolinone, aminopropyl phenyl 
trimethicone, alanine, arginine, aspartic aspartic acid, glycine, histidine, isoleucine, pca, phenylalanine, proline, sericine, 
sodium lactate, sodium pca, acid, morus nigra fruit extract.

SEM / SIN FORMOL
Nanoplastia

 INGREDIENTES

Naturais 
Naturales
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PRINCIPIO ATIVO:
Extrato de Amora
Óleo de Linhaça
Manteiga de Karite
Alfa-hidroxiácidos

ENRIQUECIDO COM /CON:
PRINCIPIO ACTIVO:
Extracto de Mora
Aceite de Linaza
Mantequilla de Karité
Alfa-hidroxiácidos

CABELO LOIRO LISO PERFEITO E 100% SEGURO.
Fórmula especial para loiros, protege a  pigmentação e 
ajuda a eliminar os tons amarelados e acobreados 
dos cabelos. Confere ao cabelo altos níveis de hidratação 
calmante e ajuda a reconstruir a fibra capilar, deixando os 
fios com um crescimento saudável. 

100ml1000ml

Composição / Composición:
Aqua / water, cetyl alcohol, behentrimonium methosulfate, cetrimonium  chloride, shea butter cetyl esters, linum 
usitatissimum seed oil, morus nigra fruit  extract, parfum, peg-12 dimethicone, c12-13 pareth-3, c12-13 pareth-23, silk amino 
 acids, disodium edta, cetyl alcohol, methylchloroisothiazolinone and  methylisothiazolinone, acetic acid, acid violet 43, 
lactic acid.

SEM / SIN FORMOL

PARABENS
FREE

CABELLO RUBIO LISO PERFECTO Y 100% SEGURO.
Fórmula especial para rubios, protege la pigmentación 
y ayuda a eliminar los tonos amarillos y cobrizos del 
cabello. Proporciona al cabello altos niveles de hidratación 
calmante y ayuda a reconstruir la fibra capilar, dejando el 
cabello con un crecimiento saludable.

Nature Eva

NEW
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AGITAR BEM O FRASCO. / AGITAR BIEN EL FRASCO.

PASSO A PASSO / PASO A PASO

1

2

3

4

5

Deixar actuar durante 60 min. em cabelos normais ou 
difíceis e 45 min. em cabelo descolorado ou sensibilizado.
Dejar actuar durante 60 min. en cabello normal o difícil y 
45 min. en cabello decolorado o sensibilizado.

Aplicar em cabelo não lavado o produto com a ajuda de um pente fino em 
madeixas finas distribuindo bem da raiz à ponta.
Aplicar en cabello no lavado el producto con la ayuda de un peine fino en 
mechones finos, distribuyendo bien de la raíz a la punta.

Passado o tempo de pose borrifar o cabelo madeixa a madeixa para tirar o 
excesso de produto e secar com uma toalha.
Pasado el tiempo de pose pulverizar agua en el cabello mechón por 
mechón para quitar el exceso de producto y secar con una toalla.

Secar o cabelo 100% com o secador sem fazer brushing.
Secar el cabello 100% con el secador sin hacer brushing.

Deixar actuar durante 40 min.  / Dejar actuar durante 40 min. 
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7

8

9

Lave o cabelo com o kit de manutenção Bio straight após tratamento.
Lave el cabello con el kit de mantenimiento Bio straight após tratamiento.

Seque bem o cabelo com o secador não fazendo brushing.
Seque bien el cabello con el secador, no haciendo brushing.

No caso de necessidade passar a prancha 2 a 3 vezes.
En caso de necesidad, pasar la plancha 2 a 3 veces.

6

Passe a prancha devagar em média 15 vezes por madeixa dependendo da 
resistência e da estrutura do fio de cabelo, com uma temperatura de 170º a 
230° de acordo com o diagnóstico realizado pela profissional.  
Pase la plancha despacio en promedio 15 veces por mechón, dependiendo de 
la resistencia y de la estructura del cabello, con una temperatura de 170º a 
230º según el diagnóstico realizado por el profesional.

Alisa 100% / Anti-Frizz / Hidrata / Reconstrói / Brilho Incrível
Alisa 100% / Anti-Frizz / Hidrata / Reconstruye / Brillo Increíble
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BENEFÍCIOS / BENEFÍCIOS

• Fácil aplicação 
  Facil aplicación

• Lavagem do cabelo no mesmo dia 
  Lavado del cabello el mismo día

• Não contém formol 
  No contiene formol

• Não precisa lavar o cabelo antes de aplicar o produto 
  No es necesario lavar el cabello antes de aplicar el producto

• Não precisa escovar o cabelo antes de usar a prancha 
  No necesita peinar el cabello antes de la aplicación de la plancha

• Não irrita os olhos nem o sistema respiratório 
  No arde en los ojos ni afecta el sistema respiratorio

• Não provoca risco para a saúde do cliente nem do profissional 
  No pone en riesgo la salud del cliente ni del profesional

• Odor agradável 
  Olor agradable

• Alisa o cabelo 100% 
  Alisa el cabello 100%

• Dermatologicamente testado 
  Dermatológicamente probado

• Notificados no Portal Nacional de Cosméticos da União Européia (CPNP) 
  Notificados en el Portal Nacional de Cosméticos de la Unión Europea (CPNP)

• Reduz o tempo de aplicação em cerca de 60 minutos 
  Reduce el tiempo del trabajo hasta 60 minutos

ALISA 100%
PASSO / PASO ÚNICO

ANTI-FRIZZ

 INGREDIENTES

Naturais 
Naturales
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Suavidade em movimento. 
Hidrata e Suaviza, 
dá um brilho incrível. 
ANTI-FRIZZ SEM SULFATOS

Mantém os cabelos Hidratados, 
Nutridos, Brilhantes e Alisados 
por mais tempo.
Para qualquer tipo de cabelo.

Suavidad en movimiento.
Hidrata y Suaviza,
Da un brillo increíble.
ANTI-FRIZZ SIN SULFATOS

Mantiene el cabello Hidratado, 
Nutrido, Brillante y Alisado por 
más tiempo.
Para cualquier tipo de cabello.

PRODUTO COM:
Colágeno, Keratina 
Proteina do Trigo 
Albumina vegetal regenadora

PRODUTO COM:
Colágeno + 8 Aminoacidos
Proteina do Trigo
Quitosana + Mel de frutas
Lipídios e proteinas fundamentais
Albumina vegetal regeneradora
Repositor celular e multivitaminico

PRODUCTO CON:
Colágeno, Queratina
Proteína de Trigo
Albúmina vegetal regeneradora

BIO STRAIGHT CHAMPÔ + CONDICIONADOR 
Tratamento após alisamento com ingredientes e proteínas vegetais com capacidades 
protectoras e regeneradoras. Para cabelos saudáveis, naturais, fortes e brilhantes.

BIO STRAIGHT CHAMPÚ + ACONDICIONADOR
Tratamiento post alisado con ingredientes y proteínas vegetales con capacidades 
protectoras y regenerativas. Para un cabello sano, natural, fuerte y brillante.

PRODUCTO CON:
Colágeno + 8 Aminoácidos
Proteína de Trigo
Quitosano + Miel de Frutas
Lípidos y proteínas fundamentales.
Albúmina vegetal regeneradora
Repositorio celular y multivitamínico

CHAMPÔ APÓS ALISAMENTO 

CONDICIONADOR  
APÓS ALISAMENTO 

CHAMPÚ POST ALISADO

ACONDICIONADOR
POST ALISADO
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1 - O que é Nanoplastia Nature Eva?
É um tratamento para o cabelo que contem ingredientes naturais que restauram a saúde dos cabelos 
danificados, alisando mas deixando o cabelo suave e brilhante diferente do aspecto de um alisamento 
químico. Este tratamento baseia-se na correta aplicação feita por um profissional. O cabelo não fica 
frisado com a acção da humidade.

2 - Quais os princípios activos?
Bio Straight: Ácidos orgânicos: ácido láctico (leite); O ácido acético (vinagre); Ácido ascórbico (vitamina C 
ou ácido cítrico); Óleo de Argan; Sericina (proteína da seda); Manteiga de karité.
Vegan Smooth Blonde: Extrato de amora, Óleo de linhaça, Manteiga de karite e  Alfa-hidroxiácidos.

3 - Se o produto é natural porque devo usar luvas e não deixar chegar ao couro cabeludo?
O PH do produto é 1,5 e o PH da pele é 7 se houver cortes ou zonas sensíveis pode causar irritação mas o 
produto não arde nos olhos nem causa irritação nas vias respiratórias.

4 - Posso usar bio Straight em cabelo já alisado?
Pode desde que o cabelo esteja em boas condições e tenha passado o teste da madeixa. Nos casos de 
alisamento com Guanidina não é recomendado a utilização do produto.

5 - Existe alguma necessidade de alisar o cabelo antes da aplicação da Nanoplastia?
Não existe necessidade de fazer qualquer alisamento químico antes, porque Nature Eva alisa a 100%.

6 - Quanto tempo devo esperar entre cada aplicação de Nanoplastia Nature Eva? 
Em cabelos muito encaracolados 120 dias é o tempo para o crescimento da raiz mas pode repetir quando quiser.

7 - O que devo fazer no caso de ter dúvidas sobre a aplicação?
No caso de dúvidas aplicar numa madeixa teste e esperar alguns dias. Se o resultado for favorável aplicar 
em todo o cabelo.

8 - O produto vai alterar a cor do cabelo colorado?
Sim, o produto vai produzir uma alteração no tom. Para minimizar essa alteração deve passar a prancha a 
uma temperatura máxima de 200º com o Bio Straight, e o máximo de 190° com o Vegan Smooth Blonde.

9 - Devo fazer coloração antes ou depois do tratamento?
A coloração deve ser feita após o tratamento 3 a 4 dias.

10 - Como fazer no caso de Madeixas?
As madeixas também devem ser feitas depois do tratamento de alisamento.

11 - O que fazer para prolongar o tratamento?
Usar o kit de manutenção, champô e condicionador Bio straight para hidratar muito bem o cabelo.

12 - Quanto tempo dura o tratamento?
O tratamento tem a duração de 90 a 120 dias, dependendo do crescimento do cabelo e da forma como é 
tratado. O cabelo que foi alisado não volta a ser 100% como o que era antes, já o cabelo nas raízes crescerá 
com os cachos normais. 

PORTUGUÊS
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13 - Nanoplastia Nature Eva pode ser utilizado em mulheres grávidas e crianças?
É aconselhável perguntar ao médico e avaliar a composição para verificar se não existe alguma alergia ao 
ácido láctico (Leite) ou a outro componente.

14 - Depois do tratamento como deve a cliente lavar o cabelo em casa?
Deve utilizar o kit de manutenção, champô e condicionador Bio straight porque a composição dos produtos 
permitem uma maior durabilidade do tratamento.

15 - Se o cabelo não ficar liso na primeira aplicação devo fazer um alisamento químico?
Não. Se o cabelo não ficou liso, volte a fazer o tratamento e tenha em atenção se passou demasiado por 
água. É só borrifar. Verifique se a prancha está a funcionar correctamente e tenha em conta que a passagem 
da prancha é o passo mais importante.

16 - Posso aplicar em cabelos com henna?
Os testes feitos nesse sentido comprovam que o produto é compatível com henna mas por segurança deve 
fazer uma madeixa teste e esperar 10 a 15 dias: Dependendo do estado do cabelo deve fazer um tratamento 
de recuperação antes de aplicar Bio Straight ou Vegan Smooth Blonde.

17 - Que tipo de cabelo pode ser alisado com Nanoplastia Nature Eva?
Pode usar o Bio Straight em todos os tipos de cabelo independentemente da sua condição, colorado, 
descolorado, tratado quimicamente, permanentado ou alisado com progressiva. O Vegan Smooth Blonde é 
indicado para cabelos Loiros naturais ou descolorados, devido à sua fórmula anti-amarelecimento.

18 - Quanto tempo demora a fazer um alisamento com Nanoplastia Nature Eva?
A duração depende do comprimento, da quantidade e do estado de saúde do cabelo. A profissional deve 
respeitar as indicações de uso e dar preferência a um bom resultado em vez de um resultado rápido.

19 - Após o tratamento quanto tempo devo esperar para lavar o cabelo? 
O cabelo é lavado no dia do tratamento pelo profissional.

20 - Posso ir à praia? 
Sim pode ir à praia e à piscina. O tratamento pode durar um pouco menos mas nada de significativo. 
Recomenda-se o uso de protector solar no cabelo e deve lavá-lo depois do contacto com água do mar ou cloro.

21 - Este tratamento é Unissexo?
Sim pode ser usado por ambos os sexos.

22 - Como funciona o tratamento de Nanoplastia no meu cabelo?
O Segredo de Bio Straight é a composição do produto. Composto por Proteínas de Seda, Óleos Essenciais, 
Aminoácidos, Vitaminas, Queratina e uma mistura muito importante de Ácidos Conservantes. Durante o 
processo, sela cuidadosamente os cabelos da raíz até às pontas. O produto entra na cutícula com a ajuda do 
calor, restruturando o cabelo. As Proteínas de Seda, dão ao fio de cabelo uma suavidade e um brilho incrível. 
Os conservantes vão permitir que os componentes se mantenham no interior do cabelo e que o cabelo se 
mantenha liso por mais tempo, com um aspecto liso natural. O Vegan Smooth Blonde enriquecido com 
Extrato de amora, Óleo de linhaça, Manteiga de karite e  Alfa-hidroxiácidos, protege a  pigmentação e ajuda a 
eliminar os tons amarelados e acobreados dos cabelos. Confere ao cabelo altos níveis de hidratação calmante 
e ajuda a reconstruir a fibra capilar, deixando os fios com um crescimento saudável. 
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1 - ¿Qué es Nanoplastia Nature Eva?
Es un tratamiento para el cabello que contiene ingredientes naturales que restauran la salud de los cabellos 
dañados, alisando pero dejando el cabello suave y brillante, diferente del aspecto de un alisamiento 
químico. Este tratamiento se basa en la correcta aplicación hecha por un profesional. El cabello no se riza 
con la acción de la humedad.

2 - ¿Cuál es el principio activo de la bio Straight Nature Eva?
Los ácidos orgánicos: ácido láctico (leche); El ácido acético (vinagre); Ácido ascórbico (vitamina C o ácido 
cítrico); Aceite de Argán; Sericina (proteína de seda); Mantequilla de Karité. 
Vegan Smooth Blonde: Extracto de Mora, Aceite de Linaza, Manteca de karité y Alfa-hidroxiácidos.

3 - ¿Si el producto es natural porque debo usar guantes y no dejar llegar al cuero cabelludo?
El PH del producto es 1,5 y el PH de la piel es 7. Si hay cortes o zonas sensibles puede causar irritación pero 
el producto no pica en los ojos ni causa irritación en las vías respiratorias.

4 - ¿Puedo usar bio Straight Nature Eva en cabello ya alisado?
Puedes siempre que el cabello esté en buenas condiciones y haya pasado la prueba del mechón. En los 
casos de alisamiento con Guanidina no se recomienda la utilización del producto.

5 - ¿Hay alguna necesidad de alisar el cabello antes de la aplicación de Nanoplastia?
No hay necesidad de hacer ningún alisamiento químico antes porque Nature Eva alisa al 100%.

6 - ¿Cuánto tiempo debo esperar entre cada aplicación de Bio Straight Nature Eva?
En el cabello muy rizado, 120 días es el tiempo para el crecimiento de la raíz pero puede repetir cuando quiera.

7 - ¿Qué debo hacer si tengo preguntas sobre la aplicación?
En caso de tener dudas, aplique en un mechón de prueba y esperar unos días. Si el resultado es  favorable, 
aplicar en todo el cabello.

8 - ¿El producto cambiará el color del cabello colorado?
Si, el producto va a producir un cambio en el tono. Para minimizar este cambio, debes pasar la plancha a 
una temperatura máxima de 200° con Bio Straight, y una máxima de 190° con Vegan Smooth Blonde.

9 - ¿Debo hacer coloración antes o después del tratamiento?
La coloración debe hacerse después del tratamiento de 3 a 4 días.

10 - ¿Cómo hacer en el caso de Mechas?
Las mechas también se deben hacer después del tratamiento de alisamiento.

11 - ¿Qué hacer para prolongar el tratamiento?
Utilizar el kit de mantenimiento, champú y acondicionador Bio straight para hidratar muy bien el cabello.

12 - ¿Cuánto dura el tratamiento?
La duración del tratamiento es de 90 a 120 días dependiendo del crecimiento del cabello y de la forma 
como es tratado. El cabello que fue alisado no vuelve al 100% a lo que era, el pelo en las raíces crece con 
los rizos normales.

ESPAÑOL
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13 - Nanoplastia Nature Eva puede ser utilizado en mujeres embarazadas y niñas?
Es aconsejable preguntar al médico y evaluar la composición para verificar si no hay alergia al ácido láctico 
(leche) o a otro componente.

14 - Después del tratamiento como debe la cliente lavar en casa?
Debe utilizar el kit de mantenimiento, champú y acondicionador Bio straight porque la composición de los 
productos permite una mayor durabilidad del tratamiento.

15 - Si el cabello no queda liso en la primera aplicación debo hacer un alisamiento químico?
No. Si el cabello no se vuelve liso, vuelva a hacer el tratamiento y tenga en cuenta si ha pasado demasiado 
por agua. Es sólo rociar. Comprobar la plancha para ver si funciona bien y tenga en cuenta que el paso de 
la plancha es el paso más importante.

16 - ¿Puedo aplicar Bio Straight Nature Eva en el cabello con Enna?
Las pruebas realizadas en este sentido comprueban que el producto es compatible con Enna pero por 
seguridad debe hacer un mechón de prueba y esperar de 10 a 15 días: Dependiendo del estado del cabello 
debe hacer un tratamiento de recuperación antes de aplicar Bio Straight o Vegan Smooth Blonde.

17 - ¿Qué tipo de cabello puede ser alisado con Nanoplastia Nature Eva?
Todos los tipos de cabello, independientemente de su condición, colorado, descolorado, tratado 
químicamente, permanentemente o alisado con progresiva. Vegan Smooth Blonde está indicado para 
cabellos rubios naturales o decolorados, por su fórmula anti-amarillento.

18 - ¿Cuánto tiempo tarda en hacer un alisamiento con Nanoplastia Nature Eva?
La duración depende de la longitud, cantidad y salud del cabello. El profesional debe respetar las 
indicaciones de uso y dar preferencia a un buen resultado en lugar de un resultado rápido.

19 - ¿Después del tratamiento cuánto tiempo debo esperar para lavar el cabello?
El cabello se lava el día del tratamiento por el profesional.

20 - ¿Puedo ir a la playa?
Sí puede ir a la playa y a la piscina. El tratamiento puede durar un poco menos pero nada significativo. Se 
recomienda el uso de protector solar en el cabello y debe lavarse después del contacto con agua de mar o cloro.

21 - ¿Este tratamiento es unisex?
Sí puede ser usado por ambos sexos.

22 - ¿Cómo funciona el tratamiento de Nanoplastia en mi cabello?
El secreto de Bio Straight Nature Eva es la composición del producto. Es compuesto por Proteínas de 
Seda, Aceites Esenciales, Aminoácidos, Vitaminas, Queratina y una mezcla muy importante de Ácidos 
Conservantes. Durante el proceso, Bio Straight sella cuidadosamente los cabellos de la raíz hasta las 
puntas. El producto entra en la cutícula con la ayuda del calor, reestructurando el cabello. Las proteínas de 
seda dan al cabello una suavidad y un brillo increíble. Los conservantes permitirán que los componentes se 
mantengan en el interior del cabello y que el cabello se mantenga liso durante más tiempo, con un aspecto 
liso natural. El Vegan Smooth Blonde enriquecido con Extracto de Mora, Aceite de Linaza, Manteca de 
Karité y Alfa-hidroxiácidos, protege la pigmentación y ayuda a eliminar los tonos amarillos y cobrizos del 
cabello. Proporciona al cabello altos niveles de hidratación calmante y ayuda a reconstruir la fibra capilar, 
dejando el cabello con un crecimiento saludable.
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